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Zpravodaj obce Mostek 

Rok 1977 (z kroniky obce Mostek) 

Číslo 3., ročník 2007 

4. července 2007 

            Rok 1977 byl již od začátku věnován slavnostnímu jubileu VŘSR. Během roku 
probíhaly různé kulturní akce v Agitačním středisku, věnované právě této oslavě. 
            Mladý NV projednával akce pro výstavbu a zvelebení obce. Jako hlavní „Akce 
Z“ byla stavba vodovodu v obci, a to v hodnotě 3 mil. Kč. MNV zajistil finanční pro-
středky na opravu ZDŠ. Byla provedena výměna střechy na škole, zajištěno rozšíření 
školní jídelny, úprava elektrického vedení tamtéž a jiné akce menšího rázu, ale pro život 
v obci důležité. 
            V Tibě se mimo svého výrobního plánu zabývali i Chartou 77, vnímanou tehdy 
jako skupinu nechvalně zkrachovalých politiků z let 68-69, kteří vytvořili hanopis na 
naši republiku. Tito lidé byli považováni za rozvraceče, jež měli zájem vyčlenit náš stát 
ze společenství socialistických zemí. Názor dělníků z Tiby však zněl, že si republiku od 
nikoho rozvracet nedají. 
            Výrobní plán za rok 1976 byl značně překročen a to v přádelně o 19 tis. kg pří-
ze. Splnění výrobního úkolu bylo spojeno s obtížemi. Hlavně to byla velká nemocnost. 
Aby mohl být výrobní plán splněn, volné soboty se staly pracovními. Také regulace 
elektrické energie ztěžovala výrobu a plnění plánu. Přes tyto všechny potíže však i tkal-
covna přeplnila plán o 290 tis. m. Přádelna měla v té době 308 pracovníků a v tkalcovně 
pracovalo 182 lidí. 

(Pokračování na stránce 3) 

Spolupráce se společností EKO-KOM, a.s. v roce 2007 

Akciová společnost EKO-KOM, a.s. je auto-
rizovaná obalová společnost, která zajišťuje na zá-
kladě smlouvy plnění povinnosti zpětného odběru 
a využití odpadu z obalů. Obec Mostek je také za-
pojena do systému EKO-KOM. V roce 2006 bylo 
v rámci odpadového systému obce svezeno: 

        231 820 kg  komunálního odpadu, 
                       7 486 kg  plastů, 
                     11 630 kg  skla barevného, 
                       4 400 kg  papíru, 
                     37 920 kg  kovů. 
Za tyto vytříděné odpady dostává obec Mostek od 
společnosti EKO-KOM, a.s. odměnu, jejíž výše je 
závislá na celkovém množství sebraných vytřídě-
ných odpadů. To znamená, že čím více a lépe bu-
dou naši občané třídit, tím více peněz bude plynout 
do obecního rozpočtu. V loňském roce odměna 
získaná od společnosti EKO-KOM činila 51 153 
Kč, to představuje zhruba 38 Kč na každého obča-
na obce. Tyto prostředky byly investovány do ná-
kupu a údržby kontejnerů na tříděný odpad.       

           V roce 2007 předpokládáme minimálně stej-
ný příjem. Za tyto prostředky plánujeme nákup dal-
ších kontejnerů na separovaný sběr. 

Cena za svoz komunálního odpadu v naší 
obci je stanovena z celkového množství komunální-
ho odpadu vzniklého na území obce. Pokud tedy 
budeme lépe třídit, skončí v našich popelnicích mé-
ně druhotných surovin, což znamená menší množ-
ství komunálního odpadu. Tedy i menší cenu za 
svoz tohoto odpadu. Naopak za ty suroviny, které 
vytřídíme dostaneme zaplaceno. Tedy řečeno slovy 
finančníka: „každé kilo vytříděného odpadu se nám 
zaplatí dvakrát“. 

Ze statistik uváděných společností EKO-
KOM, a.s., která sdružuje obce s více než 92 % 
české populace vyplývá, že v komunálním odpadu 
ze smíšených zástaveb měst je 18 % plastů, 7,6 % 
skla, 25,6 % papíru a 3,1 % kovů. To představuje 
zhruba 55% celkového množství komunálního od-
padu, který je vyhazován do popelnic. 

Ing. Jaromír Tázlar, starosta 
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Z činnosti kolektivu mladých hasičů 
    Dne 24.6.2006 jsme mís-
to závodů jeli do Trutnova na 
hasičskou stanici, kde jsme si 
prolezli polygon pro výcvik dý-
chací techniky. Profesionální ha-
siči ze stanice nám ukázali zása-
hovou techniku. Dne 30.6.2006 

jsme jeli na hasičské závody do Třebihoště v požárním 
útoku v kategorii mladších. Přijeli jsme tam v klasické 
sestavě, které se dařilo a skončili jsme na fantastickém 2. 
místě. Po závodech jsme odjeli na kynologické cvičiště, 
kde jsme se ubytovali v chatě. Na místě jsme trénovali 
opět požární útok a štafetu požárních dvojic. K večeru 
jsme zalezli do chaty, kde jsme hráli hry. Kolem půlnoci 
nám vedoucí přichystali stezku odvahy, kterou všichni 
zdařile absolvovali. Další den jsme vyrazili na závody 
do Hřibojed v požárním útoku a štafetě dvojic.V požár-
ním útoku jsem skončili na 4.místě a ve štafetě dvojic na 
místě pátém. Tím jsme zakončili hasičskou sezónu. 
17.9.2006 náš kolektiv odjel do Libňatova na závody 
v požární všestrannosti a štafetě požárních dvojic. Byl to 
pro nás velký úspěch, v ZPV jsme obsadili krásné třetí 
místo a ve štafetě požárních dvojic krásné první místo. 
Za tyto výkony nás vedoucí vzali na zmrzlinový pohár. 
23.9.2006  se konalo podzimní kolo Hry Plamen ve Vel-
kých Svatoňovicích, kde se nám vůbec nedařilo. Ve 
dnech 28.9-1.10.2006 jsme prožili další velký zážitek na 
chalupě mysliveckého sdružení BRADLO. Jen jsme při-
jeli, poprali jsme se o tu nejlepší postel. Nakonec si kaž-
dý vybral tu svou a byl spokojený. Druhý den jsme jeli 
na výlet na RIEGROVU STEZKU. Po 11 kilometrech 
nás jako zázrakem nebolely nohy, a proto jsme si mohli 
ještě udělat stezku odvahy. Ráno jsme si celý vystrašení 
zabalili věci a hurá k maminkám. Dne 17.11.2006 jsme 
byli u hasičů v Bílé Třemešné, kde pro nás připravili hry 
a také diskotéku. Hráli jsme spoustu her a byla velká 
sranda. Nejvíc nám chutnal velký čokoládový dort. 
24.11. – 26.11. 2006 se konala akce Harrachov + Bradlo. 
A zase jsme spali na chalupě, kterou nám zapůjčilo MS 
Bradlo. Příjezd byl dobrý, každý už měl svou postel vy-
branou a tak se nikdo nepral. Další den jsme podnikli 
výlet do Harrachovské sklárny a pivovaru. Dozvěděli 
jsme se  spoustu nových věcí. Když jsem se vrátili zpát-
ky na chalupu uspořádali jsme stezku odvahy. Druhý 
den jsme si rychle zabalili věci a s mnoha zážitky jsme 
odjeli domů. Dne 5.12.2006 nás navštívili čerti, od kte-
rých jsme dostali balíčky se sladkostmi. Poté jsme měli 
vánoční besídku, kam nám Ježíšek donesl dárky. To 
jsme byli ale hodní, co? Dne 26.12.2006 se uskutečnil 
výlet do Krkonoš. Po příjezdu na Horní Mísečky jsme se 
vydali k prameni Labe. Cesta byla dlouhá a únavná. Tři 
naše průserářky si usmysleli, že půjdou zkratkou. Cesta 
sněhem se jim asi nelíbila. Jinak tam byla velká legrace. 
Dne 24.4.2007 jsme se byli podívat na požářišti chalupy, 
kterou nedávno opravili. Pro nás, malé hasiče, to bylo 

velmi zajímavé. Ve dnech 2.6. – 3.6.2007 jsme se zú-
častnili Hry Plamen 2007. První den byla štafeta požár-
ních dvojic 4x60m a jednotlivci.V jednotlivcích jsem se 
umístili na 9., 10. a 23. místě z 25 účastníků této soutě-
že, což byl pro nás velký úspěch. Večer jsme spali na 
kynologickém cvičišti. Ráno jsme jeli do Dvora Králové 
nad Labem  na druhý den Hry Plamen. Sice jsme se 
umístili na posledním místě, ale získali jsme největší po-
tlesk. Minulý víkend, ve dnech 29.6.-1.7.2007, jsme byli 
na myslivecké chatě Bradlo. Byli jsme moc rádi, že jsme 
jeli hned v pátek po vysvědčení, než se vrátili naši rodiče 
domů z práce. 

Autoři tohoto článku jsou děti Kolektivu mladých hasičů Mostek 

            Bohužel 
se v naší obci 
objevil trend 
stříkání sprejerů, 
tzv. grafitti. Vše 
nejprve začalo 
stříkáním na do-
pravní značky, 
garáže, bývalou 
školu, hasičskou 
zbrojnici, od-

padkové koše, atd. Když už se zdálo, že už to nemůže 
být horší, někdo (prozatím neznámí/ý pachatel/é -neboť 
případ vyšetřuje Policie ČR  a nějaké informace již jsou 
k dispozici) si vybral za cíl zdravotní středisko. Oprava 
takto poničeného zdravotního střediska stála 25.000,- 
Kč. Zastupitelé na svém zasedání odsouhlasili odměnu 
ve výši 5.000 Kč za poskytnutí informací vedoucích k 
dopadení pachatele. 
Útočníka/y to asi velmi 
pobavilo, a v domnění, 
že se nemůže nic stát, 
postříkal/i zdravotní 
středisko znovu. Další 
oprava bude obec stát 
minimálně 10.000 Kč. 
Jsou to v obou přípa-
dech prostředky, které  
mohly být vynaloženy zcela jinak ve prospěch občanů. 
            Nezbývá než věřit, že pachatel/é budou v součin-
nosti s Policií ČR dopadeni, uhradí celou způsobenou 
škodu a budou v plné míře za své činy trestně zodpověd-
ní.  
            Proto nebuďme lhostejní, abychom nemuseli 
chodit kolem zničených objektů. Dle našeho názoru to 
není nic pěkného a estetického.                       (OÚ Mostek) 

Nová výzdoba v obci…... 
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Poděkování (Pokračování ze stránky 1) 

            Na rok 1977 bylo v přádelně uzavřeno 257 závazků, v tkalcovně 160 a 
ostatní pracovníci uzavřeli 117 závazků. 
             Tiba 01 postavila 48 bytových jednotek ( paneláky ) při cestě k Zadnímu 
Mostku v rekordním čase – 1975 – 1976. A již 27.1.1977 byla provedena kolaudace. 
Tyto stavby bytů pomohly značnou měrou k doplnění zaměstnanců v závodě. Další 
stavbou započatou v Tibě byla stavba mateřské školky pro děti. Na výstavbě měli 
velký podíl hlavně zaměstnanci, kteří zde pracovali i po pracovní době. Tato akce 
měla zdařilý průběh. 
             U příležitosti Dne učitelů byly v naší škole vyznamenány s. učitelky Libuše 
Vopršálková a dr. Jana Bártíková a to čestným uznáním ONV. Začátek školního ro-
ku 1977 byl ve znamení uvedení nové koncepce vzdělávací soustavy. Nejen žáci 
prvních tříd, ale i druháci , se začali učit jiným způsobem. Stát tehdy vynaložil ne-
malé prostředky na nové pomůcky pro toto nové pojetí učiva. 
             Naše škola se v celoročním hodnocení v soutěži o Pohár SČSP Trutnov 
umístila na druhém místě  ze 36 soutěžících kolektivů. Byl to úspěch žáků i učitelů. 
Pěvecký soubor úspěšně reprezentoval školu v okrskové soutěži ve Dvoře Králové 
n/L a postoupil do okresního kola.  
             JZD se sídlem v Horní Brusnici obtížně zdolávalo nepříznivé podmínky to-
hoto roku. Neustálý déšť znemožňoval práce na poli, stroje se bořily. Přes tyto pře-
kážky bylo již 9. srpna 77 posekáno 517 ha obilí , což bylo 70 % osevní plochy. Ta-
ké Tiba 01 Mostek pomáhala patronátnímu JZD Svornost jak jen mohla. Již 20.8.77 
byla připravena 20-ti členná brigáda na svoz slámy. Příslušníci Lidové milice do této 
doby odpracovali již 250 hodin na sklizni slámy. I ostatní zaměstnanci podniku vy-
pomáhali podle svých možností, jen počasí se nechtělo umoudřit. 
             Státní vyznamenání „Řád práce“ propůjčil prezident ČSSR Gustav Husák 
při příležitosti národních dožínek ČSSR za dlouholetou  obětavou politickou a orga-
nizátorskou práci panu ing. Savovovi, předsedovi JZD Svornost v Horní Brusnici. 
             Sběrna prádla byla přemístěna do č.p.75 vedle pošty. Vedoucí sběrny pí 
Aloisie Pišlová měla dobrý poměr ke svěřené práci i k zákazníkům a její zásluhou 
sběrna velmi dobře prosperovala. 
             Na zasedání OV červeného kříže byla udělena již 17 Jánského plaketa našim 
dárcům krve za deset bezplatných odběrů. Tato skupina velmi dobře pracovala s TJ 
Jiskra Mostek, hlavně pak při zajišťování zdravotní služby při kopané. 
             Dne 4.6.1977 bylo přivítáno 22 nových občánků Mostku. 
Pionýrská organizace na ZDŠ měla celkem 14 oddílů se 182 pionýry a 56 jiskřička-
mi.Byla pro ně již postavena klubovna nad koupalištěm, avšak doposud málo využí-
vána. Pionýři se zúčastňovali všech akcí, které se v Mostku konaly. Jejich programy 
byly vždy velmi dobře připravovány. 
             Konec roku probíhal bez zvláštních událostí. Zima nastupovala poměrně 
slabá. Teploty se ke konci roku pohybovaly až 8 stupňů Celsia nad normálem. 

Marcela Bíbová 

             Zpráva o činnosti ZKO 227 Mostek 
             O další úspěchy naší kynologické organizace se zasloužily paní Michaela 
Konečná, která se svým psem (Archie – chodský pes) složila ve Dvoře Králové n/L 
zkoušku ZOP (zkouška ovladatelnosti psa) a paní Vendula Ottová, která se zúčast-
nila s fenou Terrou výstavy německých ovčáků v Jaroměři a získala hodnocení ve 
třídě mladých – velmi dobrá.Velmi milým zpříjemněním jednoho nedělního výcviku 
byl tunel na agility, který přivezli manželé Volejníkovi. Většina pejsků postupně 
překonala strach a tunelem pak skoro všichni velmi radostně probíhali. 
             Těší nás velký zájem o výcvik. V současné době se nás schází 15 – 19 členů 
a zažijeme vždy hodně legrace. Stále nám však chybí větší zájem dětí, které by si 
postupně k tomuto zajímavému sportu vytvářely trvalejší vztah. 
             Každý, kdo by se chtěl dovědět něco více o výcviku psů, se může v neděli 
přijít podívat (i když psa nemá). Před výcvikem je potřeba pejsky nechat vyběhat, 
což je pro ně asi nejzábavnější a pak už následuje výcvik. Od 8,15 hod. můžete vidět 
výcvik štěňat a začátečníků (poslušnost). Od 9,15 hod. probíhá výcvik služebních 
plemen – poslušnost a od 10,15 hod. obrana.                                         ZKO Mostek 

                       Děkujeme touto ces-
tou sponzorům Dětského dne 
s názvem „Devatero řemesel“, který 
se konal v areálu Autokempu Mos-
tek dne 2.června 2007 :  
Obecní úřad Mostek, Pekařství Mostek 
p.Kloučková, firma MELISA p. Jande-
rová, QQ Typograf studio Mostek 
manželé Frysovi, Štěpánka Pačová – 
Krejčovství, Renata Petrová – Kadeř-
nictví, Štukatéři, s.r.o. – Jaroslav Be- 
zouška, Tomáš Endrst – Okrasné za-
hradnictví – Mostek, A+M Borovnič-
ka  – Miloslav Kocián – výroba bazé-
nů, Elektra  Mostek – Stanislav Vaver-
ka, manželé Oldřich a Jiřina  Víškovi – 
Zadní Mostek, manželé Slaninovi – 
hostinec „U Špeka“ – Mostek,  Míra 
Berger – hudba , kamarádi  s koňmi 
Michael a Honza, Věra Nejedlíková – 
Obuv Lucka.                  
                   L.Poláková, za SRPŠ při ZŠ Mostek 

Na podporu dětí v nemocnicích 
               V pátek 1. června zahájil Na-
dační fond a Sdružení Klíček celore-
publikovou informační a osvětovou 
kampaň „Nezůstat sám“, jejímž cílem 
je přispět ke zkvalitnění péče o děti 
v nemocnici. Právě 1. června jste asi 
v mnoha českých městech potkali lidi 
nesoucí medvídka s ovázanou levou 
packou, kteří nabízeli informační mate-
riály – ty mohou pomoci všem, kdo se 
o děti v nemocnicích starají: jak čle-
nům ošetřovatelského  týmu, tak rodi-
čům nemocných a hospitalizovaných 
dětí. A právě rodiče jsou hlavní cílovou 
skupinou této kampaně, jejíž důležitou 
součástí je vysvětlování principů tzv. „
family centred care“, tedy „péče zamě-
řené na rodinu malého pacienta“. 
             Další „medvídci“ vyjdou do 
ulic opět na počátku nového školního 
roku 3. září. K tomuto datu vydá Na-
dační fond a Sdružení Klíček další ma-
teriály určené dětem (komiks, jak jde 
dítě do nemocnice). A celorepubliková 
kampaň bude před Vánocemi završena 
vydáním Průvodce po dětských nemoc-
ničních odděleních v ČR. 
V průběhu celého půlroku budete sym-
bol kampaně – medvídka s ovázanou 
levou packou – potkávat i u mnohých 
pediatrů, v lékárnách, knihovnách či 
knihkupectvích, mateřských centrech, 
mateřských školách, v dětských kout-
cích apod. Další informace najdete na 
www.detivnemocnici.cz                                                                           
                                                   Milan Vrbata 
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Zpravodaj obce 
Mostek 

Sportovní zprávy  

1 Kosičky 26 16 8 2 63 : 29 34 56 
2 Miletín  26 15 6 5 58 : 28 30 51 
3 Hořice 26 11 11 4 48 : 21 27 44 
4 N. Bydžov  26 13 5 8 61 : 37 24 44 
5 Hlušice 26 9 10 7 45 : 41 4 37 
6 Jičín B 26 9 8 9 48 : 39 9 35 
7 Železnice 26 11 1 14 45 : 53 -8 34 
8 Mostek 26 8 9 9 38 : 39 -1 33 
9 Robousy 26 9 6 11 39 : 47 -8 33 
10 Staré Buky 26 10 3 13 35 : 57 -22 33 
11 Lánov 26 8 7 11 39 : 44 -5 31 
12 Hostinné 26 8 4 14 46 : 63 -17 28 
13 Sobotka 26 6 4 16 38 : 68 -30 22 
14 Pecka 26 5 6 15 36 : 73 -37 21 

Konečná tabulka  sezóny 2006/2007  

MUŽI -1.B třítda 

V loňské sezóně fotbalisté Mostku zachraňovali 1. B 
třídu až v posledním kole na půdě Milíčevsi, kde v přímém 
duelu „Slabší, máte padáka!“, nad domácí rezervou zvítězili 
1:0. Letošní konec sezony byl k mosteckým kardiakům mno-
hem přívětivější. Mužstvo si pod vedením trenéra Lebedy 
totiž vydobylo právo startovat v krajské soutěži i na podzim 
už dvě kola před koncem. Možná i proto obě závěrečná vy-
stoupení nevymačkala z  hráčů tak bojovný fotbal, který je 
zdobil v jarní části. Zapomeňme ale na to, důležité je že i os-
mý rok v řadě se bude chodit na krajský fotbal. 

A jak tedy vypadalo jaro 2007 z pohledu Mostku? 
No, bylo tak trochu neobvyklé. Kdo by také čekal, že cesta 
za záchranou bude lemována tolika remízami. Nerozhodný 
stav měli hráči opravdu v oblibě. Na konci zápasu si ho užili 
sedmkrát.  

Vše začalo v jarní premiéře bezbrankovou remízou 
v Hlušicích, kde se i při troše štěstí dalo vyhrát. V dalším ko-
le doma přivítali fotbalisté, jak se nakonec ukázalo, černého 
koně jara Sobotku. Poslední tým soutěže, ovšem v Mostku 
své vítězné tažení do konce nedotáhl, stejně tak jako záchra-
nu. Mostečtí tak v příští sezoně přijdou o krásný dlouhý výlet 
do Šrámkova města. Třetí plichtu si připsali na tzv. hřišti na 
Pecce. Po brzkém gólu se ovšem další mega šance nepromě-
nily a domácím se podařilo srovnat. 

Ve čtvrtém kole dle předpokladů se v Mostku mělo 
slavit první jarní vítězství. Lánov ale udělal Lebedovu týmu 
čáru přes rozpočet, když v poslední minutě z pokutového ko-
pu po ruce Járy Duchka strhl vedení na svoji stranu. Na tříbo-
dovou radost si proto mostečtí museli počkat až do Robous, 
kde to byl opět festival zahozených šancí a výhra 3:1 se zro-
dila až ve druhém poločase, když v tom prvním Víťa Robek 
nedal penaltu. 

Tři dny po zápase v Robousích nastoupili hráči 
Mostku doma v netradiční úterní dohrávce s rezervou Jičína. 
V těžkém utkání dvakrát prohrávali, ale ani to nebyla překáž-
ka před čtvrtou jarní remízou. Poté přišel zřejmě klíčový zá-
pas sezóny – domácí derby s Hostinným. Jedinou brankou 
rozhodl derby Jirka Brádle. Následovala sérii tří těžkých sou-
peřů. Kosičky, Hořice a Nový Bydžov. Výsledek? Tři body 
za tři rozdílné remízy. Krajskou definitivu Mostek zpečetil 
výhrou ve 24. kole nad Starými Buky. O dvou závěrečných 
prohrách v Železnici a doma s Miletínem, který na mostecké 
půdě oslavil postup do 1. A třídy, zmínka už proběhla. 
Výsledky FK Mostek 
             DOMA: Hlušice 1:0, Pecka 3:0, Robousy 2:1, Hoři-
ce 2:0, Nový Bydžov B 0:3, Železnice 0:3, Sobotka 1:1, Lá-
nov 1:2, Jičín B 2:2, Hostinné 1:0, Kosičky 1:1, Staré Buky 
4:1, Miletín 1:4. 
             VENKU: Jičín B 2:2, Miletín 1:1, Sobotka 5:0, Lá-
nov 0:2, Hostinné 2:4, Kosičky 0:2, Staré Buky 1:2, Hlušice 
0:0, Pecka 1:1, Robousy 3:1, Hořice 1:1, Nový Bydžov B 
2:2, Železnice 1:3 
             Velmi úspěšnou sezónu letos odehráli mostečtí žáci 
v okresním přeboru. Tým pod vedení trenéra Leszka Walen-
cika se v základní části pohyboval v horní polovině tabulky a 
do play off šel nakonec z šesté pozice proti třetímu Kuksu. 
Po domácí těsné výhře 2:1 v odvetě na hřišti soupeře drželi 
žáci až do závěru utkání postupovou remízu. V posledních 
okamžicích zápasu však inkasovali velmi sporný gól a o po-
stupujícím se muselo rozhodovat při kopech z penaltového 

puntíku. „Desítky“ to ale nebyl problém pro mostecké hráče a 
účast v semifinále byla na světě. 
V boji o finále Mostek narazil na Úpici, druhý tým po základ-
ní části. Po vysoké domácí prohře 1:5 šance na postup klesly 
k bodu mrazu. Ale co se nestalo. V Úpici zápas nabral nečeka-
né obrátky a míče naopak v hojném počtu padaly do domácích 
sítí. Nakonec chyběl jen jediný gól k tomu, aby šel zápas do 
prodloužení. Vítězství Mostku 4:1 tak přesto do finále posunu-
lo Úpici, která ale postup ukopala za silného přispění rozhodčí 
Kocurka. Ten už před utkáním prohodil s trenérem Wa-
lencikem pár vět ve smyslu: „Proč sem jezdíte, vždyť už 
je stejně všechno rozhodnuté.“  
            Zklamaní mostečtí žáci, když u některých oči po 
zápase v Úpici nezůstaly suché, se tak museli zkoncent-
rovat na dvojzápas o třetí místo. Cestu za okresním bron-
zem jim mohla přehradit Vítězná. Oba zápasy poraže-
ných semifinalistů se ovšem odehrávaly plně v režii Wa-
lencikova mužstva, a tak se v Mostku slavila medaile. 

Výsledky žáků FK Mostek v play off 
čtvrtfinále:      Mostek – Kuks 2:1 a 2:3 (4:3 na pen.) 
semifinále:      Mostek – Úpice 1:5 a 4:1 
o 3. místo:       Mostek – Vítězná 3:1 a 4:2 

     Michal Bogáň  


